

姚明抱怨 麦迪推托 队友争执

火箭不敌76人“更衣室风暴”悄然而至



■ 姚明大力扣篮未果

本版图片 TP

姚明不擦毛巾却踹了板凳，海德将擦过汗的毛巾狠狠甩向替补席，巴蒂尔和詹姆斯场上起争执……火箭又输了，对手是鱼腩队伍费城76人，比分很悬殊，88比100。这不仅仅是一场普通的败仗，火箭的内部矛盾正逐渐升级，它失去了灵魂、决心和作风。

过去，姚明很少抱怨，连败后，他再也按捺不住心中的愤懑。上一场输给猛龙，他忿忿然，称这是职业生涯最糟糕的比赛。昨天，他更是满腹委屈，“我们变化得太快了，让我感觉，好像被交换去了一支新球队，彼此之间十分陌生。”

而麦迪则显得小家子气，只会将责任推卸到队友身上，并没有挑起球队老大的担子。火箭一输再输，他也变得越来越喜欢指手画脚，言辞之中透露出极大的不满。赛场上，他总是示意同伴给他挡拆，拿到球后，却抛下队友单干，玩着一个人追求胜利的游戏。

更糟糕的是，他的情绪正在感染所有人。昨天，当76人的米勒抢

断詹姆斯后，巴蒂尔再也忍不住了，冲着詹姆斯一番咆哮，后者不甘示弱，当场与之对骂起来。

防守不力，进攻崩溃，其实与火箭内部的矛盾不无关系。球员在场上的懈怠，已经开始折射出对队友、战术和教练的质疑以及不信

任。以前，铁腕范甘迪会拒绝出席新闻发布会，将更衣室反锁，臭骂每一名球员。现在，阿德尔曼总是豁达地相信，一切都会好起来。结果却是，火箭正由一个整体，变成各自为政的零件，分崩离析。

“一句话，火箭不团结。”姚明一针见血。

火箭的一场更衣室风暴，已经悄然降临。众所周知，在NBA，一支球队的更衣室氛围，反映出的是全队的状态。没有灵魂的火箭，如何团结起来、执行战术、获取胜利，并打入季后赛？

但愿，火箭内部不会真的出现兵败如山倒，树倒猢狲散的局面。

本报记者 陶邢莹

昔日保级苦挣扎 如今前三喜迎新

上海女排一年一个样进步神速

夺得第三 实属不易

教练和队员们都清楚，上海队的小分优势是8分。换言之，这场比赛没打之前，优势在上海队一边，因为这场比赛八一队输了，上海队肯定进决赛，哪怕是八一队赢了，只要比分咬得紧，上海队仍有希望。更何况山东队也具有一定实力，山东队如果取胜一局的话，八一队的小分也不敌上海队。

第一局，八一队25比19胜，上海队的小分优势削弱到4分了。第二局，双方咬得很紧，20平、25平，但八一队以两分优势获胜，上海队的优势再被蚕食掉2分。上海队的姑娘们有些失望，因为只要八一队第三局取胜，八一队将进入决赛。奇迹会出现吗？回答是否定的。因为第三局开始，山东队全面崩溃。

“很可惜，确实有点遗憾！”上海队的主教练张立明有些失望。“不怪别人，命运掌握在人家手上。尽管心里有些不舒服，但是，我仍然要感谢我的教练和全体队员，能打到第三名，打到这份上，确实非常不容易。过去，我们一直在保级区里晃。今年我们确实上了一个台阶。”张立明赛后如此说。

本报讯（记者 李京红）全国女排联赛昨天进行了预赛阶段的最后一场比赛。八一女排凭借出色的发挥3比0大胜山东队，三局比分为25比19、27比25和25比6。这样，八一女排和上海女排均是13胜5负。但八一队凭借小分的优势获得了总决赛的参赛资格，她们将与卫冕冠军天津队争夺全国联赛的冠军。上海女排获得全国排球联赛第三名。

八一和上海两队均有希望获得总决赛的参赛资格，上海队的比

技术进步 信心提高

最让张立明高兴的是，队员们在技术上的长足进步。今年联赛，队员们防守能力有了很大提高。据粗略统计，全队的防起再攻球达到50%以上，接近当年上海女排夺取全国冠军时的水平，这样的能力，使全队的反击得分机会增多。张立明说，防守是一年来训练的重点，能有这样的收效，确实让人满意。

此外，“客场虫”毛病得到改变。去年，客场无胜绩让张立明大感头痛。但是今年，由于有了技术作保证，队员们的自信心有了很大提高，客场打得一点不比主场差。

小将崛起 进步可喜

其实，上海女排如果打好了同八一队的比赛，完全有希望进入决赛，从而把命运掌握在自己手里。与八一队比赛，第一局曾经23比20领先，结果被对手翻盘。第三局打得威风八面，25比12大胜。关键的第五局以9比6领先，但还是被八一队追了上来。15平的时候没能把握住机会，最终以2比3失利。也许，这场失利直接导致了上海队没能最后进入决赛。“不是输在技术上，主要是输在心态上。面对机会无法把握，说明上海队还比

昨天，八一女排同山东女排的补赛，紧张的或许不是八一队和山东队的队员，而是上海女排的队员。由于这场比赛中央电视台进行了实况转播，上海队的姑娘们都聚集在一起观看。

■ 上海女排年轻队员正逐步走向成熟



较稚嫩。”张立明说道。

上海女排在张立明的带领下，用了4年的时间，逐渐开始崛起。她们在联赛中的稳定发挥，说明队员们已经逐步走向成熟。在主教练张立明带领下，一帮年轻队员马蕴雯、何晴、张磊、奚希、张

轶婵、杨翠芸、卞雨倩、马晓颖进步明显，从降级到第三名，一年一个样。我们有理由相信，未来的两三年内，上海女排会给我们带来更大的惊喜。

本报记者 李京红

评论 07121211901

女排联赛结束小组预赛 八一进决赛 上海获季军

赛已经全部结束。在八一队最后一场对山东队的比赛未打之前，上海队以小分8分的优势领先。假如八一队三局比赛都是25比23胜，那么上海队胜2分，进入决赛。假如八一队小分也同上海队打平的话，再看局数。在八一队同山东队的前两局比赛结束后，第三局，八

一队如果仍然是以2分优势获胜的话，那么就将同上海队算局数。然而，第三局，山东队完全失常，令人吃惊地仅拿了6分！

全国女排联赛今年的赛制比较奇特，除了前两名打决赛外，所

有的比赛已经全部结束。经过十八轮比赛，天津女排以16胜2负的成绩进入决赛，八一女排也以小分优于上海队进入决赛。上海女排获得第三名。分获四至六名的是辽宁队、四川队、江苏队。

女排联赛冠亚军总决赛的第一二场比赛将于15、16日进行。八一女排将连续两轮坐镇主场迎战卫冕冠军天津女排。

本报讯（记者 张建东）北京消息：昨天，2007年金立手机杯中国围棋甲级联赛在北京进行了一场补赛。中国移动上海队在客场4比0大胜北京海淀队后，以积45分超越贵州咳速停队跃居围甲之首，夺冠形势一片光明。

上海与海淀之战是今年围甲第19轮的一场补赛。在这场补赛之前，贵州队积43分领先上海队2分。为此，上海与海淀之战必须全取3分，才能在争冠的征途上占据有利的位置。此战，中国移动上海队的表现近乎完美，邱峻、常昊、胡耀宇和朱元豪以4比0大胜对手，全取3分。至此，今年围甲战罢20轮后，中国移动上海队积45分位居榜首。贵州咳速停队积43分紧随其后。北京新兴队积40分名列第三位。

上海队夺冠形势大好

女子双飞无缘奖牌

本报讯（记者 厉苒苒）昨天，2007射击亚锦赛女子双向飞碟比赛在科威特结束。遗憾的是，在这个中国队传统优势项目的争夺中，中国姑娘无缘个人赛前三名，而团体冠军也与中国队失之交臂。朝鲜选手整体实力上升，加大了中国飞碟队取得好成绩的难度。

在男子25米标准手枪的比赛中，前一天速射决赛中发挥失常的广东老将刘忠生以573环夺得桂冠，中国则在团体比赛中不敌朝鲜屈居亚军。亚锦赛今天进行男子飞碟双向和50米步枪三姿这两个奥运项目的争夺。

上海女篮三场连败

本报讯（记者 王志灵）上海西洋女篮昨晚在主场以55比62不敌沈阳部队队，在WCBA联赛中遭遇三连败。

连续两个赛季打进四强的沈部女篮拥有刘丹、张晗兰两名现役国手，实力明显强于上海队。上海队开场便陷入被动，首节以14比20落后。第二节上海队防守不错，但进攻成功率太低，单节仅得9分的上海队在半场结束时仍落后11分。第三节沈阳部队队将领先的劣势扩大至14分，上海队虽在最后一节打了对手一个19比12，无奈前三节落后太多，姑娘们只能带着遗憾走出自己的首个主场。

李国君组织排球赛

本报讯（记者 李京红）2007金龙鱼·进才杯浦东新区社会事业系统职工排球赛，日前在李国君排球俱乐部的“大本营”进才中学举行。比赛历时一周，参赛球队20支。

李国君排球俱乐部立足浦东，在她的悉心培养下，已经有多名队员进入上海排球队，成为职业运动员。而这次比赛也为排球在全民健身中的普及和发展开了好头。

体育频道

上视体育频道 今天20时 将转播CBA浙江队与上海队的比赛实况，明晨9时将转播NBA火箭队与活塞队的比赛实况。